Десета провера знања                                                         _____________________________
ДЕСЕТИЦЕ ПРВЕ СТОТИНЕ                                                   Име и презиме

1. На линији  упиши одговарајући број и израчунај.
40 + ___= 60               ____+ 20 = 90                   30 + ____ = 60

            90 - ___= 50                 ____ - 50 = 50                   60 - ____ = 10

2. Израчунај: 

( 30 + 40 ) + 10 = __________________         ( 40 + 10 ) +30 = ____________________

( 40 – 20 ) +60 = ___________________         ( 60 – 30 ) + 50 = ___________________

70 – (10 + 30 ) = ___________________         90 – ( 60 – 40 ) = ___________________

3.  У квадратић напиши знак >, <, =.

           40+10        60-20
50+20        40+30

           90-30         50+30                         60+10       70-60

           80+10        70+30                         90-70        60-50

4. Прати стрелице и попуни
.


        + 40
       - 30          + 60             - 10           + 20
+ 10





5.На излету је билo 50 девојчица и 40 дечака првог разреда. Колико је укупно деце првог разреда било на излету?
Рачун: _________________________________________________
Одговор: __________________________________________________

6.Бојан има 50 кликера. Милош му је поклонио још  20, али он је изгубио 10 кликера на игралишту. Колико укупно кликера има Бојан?
Рачун:_______________________________________________
Одговор:_____________________________________________________
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